

SCRISOARE DE INTENȚIE
pentru candidatura la funcția de
Decan
al FACULTĂȚII DE CONSTRUCȚII CIVILE,
INDUSTRIALE ȘI AGRICOLE
Candidat: Șef lucrări dr.ing. Monica-Felicia BRICIU

Experiența în managementul academic

Începând cu anul 2022, am făcut parte din Consiliul de conducere al Departamentului de Construcții Civile, Inginerie Urbană și Tehnologie.

În perioada studenției am fost Președintele Societății Studenților la Construcții București, între anii 1993-1995. În perioada respectivă, am colaborat extrem de eficient cu conducerea UTCB (Prorectorul responsabil cu activitatea studenților, dnul Profesor dr. ing. Radu Damian).

Experiența în managementul coordonării activităților cu studenții

În perioada 2016-2019, am înființat Asociația OVER4 (UTC&UAUIM), fiind membru și în prezent în Consiliul de Administrație al acesteia. Împreună cu studenții înscriși în Asociația OVER4, am participat la competiție SOLAR DECATHLON – Budapesta 2019, obținând premiul III. Datorită activității susținute și a rezultatelor deosebite obținute, am primit distincția de "*Profesorul Anului 2019 la FCCIA*" – Diplomă de Excelență.

Din 2022 până în prezent, coordonez activitățile desfășurate de către studenții UTCB, pe domeniul regal Peleş, conform Protocolului încheiat între Asociația pentru Patrimoniul Regal Peleş (APRP) și UTCB.

Experiența în activități administrative desfășurate în UTCB

Începând cu anul 1998, am fost membru în Comisiile de admitere la FCCIA, studii de licență, respectiv, de master.

De asemenea, din anul 2020 sunt membră în Comisii de Admitere – Interviu, la Studii de master, specializările D.U.R. și T.M.L.C.

Din anul 2018 sunt reprezentantul FCCIA în Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC), implicându-mă în multe activități cu studenții și în găsirea unor soluții care să prevină abandonul școlar. De asemenea, am făcut parte și din colectivul implicat în programul ROSE – FCCIA.

Începând cu luna decembrie 2023 sunt membru (reprezentant FCCIA) în Comisia de Etică și Deontologie Universitară, iar până în prezent am contribuit la soluționarea a 5 cazuri adresate Comisiei.

Experiența în activități didactice desfășurate în UTCB

Am colaborat cu conducerea FILS, în perioada elaborării programelor de studii pentru Acreditare ARACIS, contribuind activ la înființarea studiilor de master la FILS – F, respective FILS – E.

În perioadele de reacreditare FCCIA, am colaborat cu conducerea FCCIA, la întocmirea dosarelor adresate ARACIS.

Din anul 2020 până în , sunt membră în Comisia de Licență FCCIA.

Pe parcursul desfășurării activităților didactice la FCCIA-UTCb, de-a lungul carierei universitare, am coordonat grupe de studenți, în perioadele de practică anuale.

Plan managerial

Planul managerial detaliat este prezentat într-un document atașat acestei scrisori de intenție.

Unele dintre măsurile propuse în *Planul managerial* vizează un termen scurt, altele un termen mediu. Toate se bazează pe o implementare participativă, a întregii comunități academice a FCCIA, pentru a găsi cele mai bune soluții pentru realizarea obiectivelor propuse.

Domnule Rector, dacă apreciați că planul managerial pe care l-am prezentat reușește să asigure managementul educațional și al calității în cadrul FCCIA, în concordanță cu obiectivele și misiunea pe care vi le-ați propus, vă rog să acceptați candidatura mea la funcția de Decan al FCCIA.

Vreau să vă garantez o colaborare cât mai eficientă și, de asemenea că sunt pe deplin conștientă de asumarea responsabilităților ce îmi vor reveni în cazul preluării acestei funcții importante în structura academică.

Vă mulțumesc,

București, 12 aprilie 2024

Șef lucrări dr.ing. Monica-Felicia BRICIU



Domnului Rector al Universității Tehnice de Construcții București